

Президент Мадуро призывает ЕС оставить в стороне колониистское мировоззрение



Президент Боливарианской Республики Венесуэла, Николас Мадуро Морос, в этот вторник отверг заявление Европейского союза (ЕС), в котором обозначена позиция касательно решений, принятых Верховным судом (ВС) Венесуэлы в последние часы.

В этой связи президент призвал ЕС оставить в стороне своё колониистское мировоззрение и обеспокоиться проблемами, связанными с новым коронавирусом, расизмом и экономическим кризисом на их территории.

Выражая солидарность с населением африканского происхождения, которое вышло на улицы главных городов мира, требуя справедливости и равенства, президент Мадуро заверил, что в Венесуэле давно были разрушены все статуи колонистов, убийц и империалистов. «Венесуэла – это не чей-то задний двор!» - заявил он.

В этот вторник верховный представитель ЕС по иностранным делам, Жозеп Боррель, в своём заявлении обозначил, что последние решения, вынесенные ВС, ограничивают демократию в стране и препятствуют разрешению кризиса.

Согласно Боррелю, основа заслуживающего доверия избирательного процесса проходит через «независимый и сбалансированный» Национальный избирательный совет (НИС), в среде, «позволяющей участие политических партий и кандидатов» и начало переговоров между правительством и оппозицией, направленных на создание нового Национального избирательного совета, а также «отмену запретов касательно оппозиционных партий».

Глава МИД Арреаса обличает высказывание Уругвая по поводу политической и институциональной ситуации в Венесуэле



В этот вторник министр народной власти по иностранным делам, Хорхе Арреаса, отверг высказывание, которое сделал его коллега из Восточной Республики Уругвай, Эрнесто Тальви, касательно последних политических и институциональных событий в Венесуэле, равно как и коммюнике, опубликованное так называемой Международной контактной группой, подписанное данной южноамериканской страной.

«Уважаемый глава МИД, считаю, что Вы опаздываете с реакцией на события. Вот новые сведения: умерев при рождении, за 3 года так называемая Международная контактная группа ничего не сделала и не привнесла в Венесуэлу. В международных отношениях ходячие мертвецы не прибавляют и не привносят» - заявил венесуэльский дипломат в своём твиттер-аккаунте @jaarreaza.

Заявление, опубликованное так называемой Международной контактной группой, ставит под сомнение способ формирования нового Национального избирательного совета (НИС) и предвосхищает непризнание ближайших выборов в Венесуэле.

Документ был согласован семью странами ЕС: Францией, Германией, Италией, Нидерландами, Швецией, Испанией, Португалией и Великобританией; а также четырьмя латиноамериканскими государствами, а именно: Эквадор, Коста Рика, Панама и Уругвай.

Верховный Суд (ВС) в прошлую пятницу назначил новых руководителей Национального избирательного совета (НИС) для проведения парламентских выборов, намеченных на этот год. Это произошло спустя неделю после того, как судебное учреждение заявило о нарушении законодательства при назначении руководителей избирательного органа.

Венесуэла осуждает в офисе ООН в Женеве систематический расизм и фашистскую природу правительства США



В эту среду имели место виртуальные дебаты в Совете по правам человека ООН в Женеве в связи с нынешними нарушениями прав человека лиц африканского происхождения и жестокостью в отношении мирных протестов.

В этой связи, постоянный представитель Боливарианской Республики Венесуэла, Хорхе Валеро, выступил с осуждающей речью по поводу этой ситуации.

«Подлое убийство Джорджа Флойда разоблечило систематический расизм и фашистскую и супремасистскую природу империализма США. Расизм – это плод рабства и колониализма. Дональд Трамп – это империалист, а поэтому – расист» - заявил он.

Таким образом, постпред также обличил, что правительство США угрожает применением в отношении миллионов манифестантов Закона о восстании от 3 марта 1807 года, который в прошлом служил для того, чтобы истреблять лица африканского происхождения.

Посол повторил, что антирасистские протесты в США имеют полиэтнический характер, они распространились по миру, «что демонстрирует, что стремление к справедливости, свободе и равенству является всеобщим наследием человека».

Постпред также заверил, что самым агрессивным противником многосторонности является именно Дональд Трамп, так как во время его управления североамериканская страна оставила Совет по правам человека, лишила своей поддержки Всемирную организацию здравоохранения (ВОЗ), применила санкции в отношении судей Международного уголовного суда и поддержала планы иностранной военной агрессии против карибского государства.

С другой стороны, от имени Боливарианского правительства венесуэльских дипломат заявил о своей полной поддержке проекта резолюции, представленного Африканской группой по случаю этих срочных дебатов.

Валеро закончил своё выступление, цитируя слова знаменитого активиста и южноафриканского политика Нельсона Манделы:

«Никто не рождается, ненавидя другого человека из-за его цвета кожи, прошлого, из-за его религиозных убеждений».

Венесуэла отвергает заявление объединённых Вашингтоном правительств



Министр народной власти по иностранным делам, Хорхе Арреаса, отверг интервенционистское заявление, опубликованное в этот вторник «правительствами, покорно объединёнными по воле Вашингтона для нападения на Венесуэлу» в связи с последними политическими и институциональными событиями в Боливарианской стране.

Ссылаясь конкретно на коммюнике так называемой Группы Лимы, распространённое Министерством иностранных дел Колумбии, глава МИД Арреаса заявил в своём твиттер-аккаунте @jaagreaza, что эти правительства показывают глубокое невежество касательно конституционного права Венесуэлы и стремятся отвлечь внимание от неудачной борьбы с COVID_19.

«Они являются эпицентром пандемии из-за невежества» - добавил дипломат, который в этот же вторник опубликовал письмо, отправленное правительством Венесуэлы Генеральному секретарю ООН, Антониу Гутерришу, чтобы он вмешался и призвал власти Бразилии действовать ответственно перед лицом пандемии.

Так называемая Группа Лимы в своём необоснованном коммюнике «отвергает» и «не признаёт» «незаконное» назначение членов Национального избирательного совета (НИС) Венесуэлы путём решения Верховного суда (ВС).

Новые власти Национального избирательного совета были назначены в прошлую пятницу после того, как высший суд страны заявил о законодательном нарушении касательно назначения руководителей избирательного органа, согласно венесуэльским законам.

Глава МИД Арреаса осуждает сомнение Майка Помпео касательно назначения нового Национального избирательного совета



Министр народной власти по иностранным делам, Хорхе Арреаса, осудил в этот понедельник сомнение государственного секретаря США, Майка Помпео, касательно назначения нового руководства Национального избирательного совета (НИС) со стороны Верховного суда. «Гнилая плутократия США ограничивает голоса афро- и латиноамериканцев и имеет наглость подвергать сомнению новый Национальный избирательный совет Венесуэлы в попытках уклониться от воли нашего народа» - написал он в своём твиттер-аккаунте @jaagreaza. Кроме того, он отметил, что администрация Дональда Трампа предпочла бы избирательную систему в Венесуэле, которая бы поддерживала их государственные перевороты, что произошло в Боливии в прошлом году. В заявлении, сделанном Помпео, говорится, что действия, продвигаемые Верховным судом, «продлевают страдание венесуэльского народа», не считая того, сколько раз американское правительство нарушало права человека этого народа путём применения односторонних санкций. Назначение новых главных руководителей и заместителей Национального избирательного совета прошло в эту пятницу, после того, как было объявлено о нарушении Конституции Национальной ассамблеей касательно назначения членов высшего избирательного органа.

Венесуэла осуждает в ООН правительство Болсонару в виду халатности перед лицом COVID-19



Боливарианская Республика Венесуэла осудила в ООН правительство Жаира Болсонару в виду халатности перед лицом пандемии COVID-19, которая подвергает опасности жизнь миллионов жителей Бразилии и всего континента.

«Венесуэла осуждает в ООН правительство Болсонару в виду преступной халатности перед лицом пандемии, которая подвергает опасности жизнь миллионов жителей Бразилии и всего континента» - сообщил в этот вторник постпред Венесуэлы в Организации Объединённых Наций (ООН), Самуэль Монкада, в своём твиттер-аккаунте @SMoncada_VEN, прилагая письмо, отправленное генсеку ООН.

В послании, отправленном Генеральному секретарю Антониу Гуттерришу, излагается, как безответственность главы бразильского государства превратила эту страну в гуманитарную катастрофу с более чем 20% заражений на континенте и более 10% - в мире.

Равным образом, делается предупреждение касательно санитарной ситуации в Бразилии, поскольку это вторая страна с большим количеством жертв после США, а также по поводу серьёзной угрозы, которая подвергает опасности миллионы жизней, как в пределах, так и за пределами этой страны, и которая негативно сказывается на мерах, которые Боливарианское правительство предприняло для контроля над болезнью и её разрушающими последствиями.

Текст добавляет, что президент Жаир Болсонару и его правительство стали худшим врагом усилий, направленных на то, чтобы выйти победителями из пандемии COVID-19 в латиноамериканском и карибском регионе.

В этой связи, Венесуэла просит о «добром содействии генерального секретаря ООН», чтобы он призвал власти Бразилии к прекращению необдуманных действий в борьбе против этого смертельного заболевания.

В этой связи, министр народной власти по иностранным делам, Хорхе Арреаса, также призвал бразильское правительство вмешаться, уделить внимание и принять ответственные меры в связи с пандемией, которая наносит ущерб жизни всей Южной Америки.